

## Municipalité de Maddington Falls

86, route 261, Maddington Falls (Qc) G0Z 1C0 (819) 367-2577 info@maddington.ca

## AVIS PUBLIC D'ENTRÉE EN VIGUEUR

## RÈGLEMENT NUMÉRO 101-02 MODIFIANT LE RÈGLEMENT DE ZONAGE NUMÉRO 101-01 CONCERNANT L'AJOUT DE CODES D'USAGES DANS LES ZONES P1 ET P2

Prenez avis que lors d'une séance du Conseil de la Municipalité de Maddington Falls tenue le 6 juin 2023, le règlement numéro 101-02 modifiant le règlement de zonage numéro 101-01, concernant l'ajout de codes d'usages dans les zones P1 et P2 a été adopté;

Ce règlement a été approuvé par la MRC d'Arthabaska, le 28 juin 2023.

Ce règlement est entré en vigueur le 29 juin 2023, date de délivrance du certificat de conformité de la MRC d'Arthabaska.

Il peut être consulté au bureau municipal de la Municipalité de Maddington Falls situé au 86, route 261 Nord, à Maddington Falls, aux heures normales d'ouverture.

Donné à Maddington Falls ce 6e jour de juillet 2023,

Lisa Lee Farman Directrice générale et greffière-trésorière